I.E.S FEDERICO DEPARTAMENTO DE
GARCIA LORCA MATEMATICAS

MATRICES (DETERMINANTES)

e Afio 2009

Sealaigualdad 4 X+ 5=A, donde 4, X v 5 son matrices cuadradas de la mism a dimensidon.
a) Despeje la matriz X en la igualdad anterior, sabiendo que A tiene inversa.

2 5 0o -3
b) Obtenga la matriz X en la igualdad anterior, siendo A= (1 3} y b= ( 1 2}

SOCIALES II. 20092 JUNIO. EJERCICIO 1. OPCION A

-1 4 -1 -2 1 3 5 -2 -6
Sean las matrices A= 0 -1 0], =] 0 2 -1}y C=| 0 -3 2
301 2 1 0 1 -2 0 -1

Determine X en la ecuacion matricial X A-28=C,
SOCIALESIL 2009 RESERVA 4. EJERCICIO 1. OPCION A

1 -1 31
Sean las matrices A= , B=
o 2 -11

a) Calcule 4% y 2B+17,
b) Resuelva la ecuacién matricial 4- X — 7, =2B%.
SOCIALES II. 2009 SEPTIEMBRE. EJERCICIO 1. OPCION B

e Ao 2008

o 2 a B
Sean las matrices 4 = 1 B= .
30 6 1

a) Calculelos valoresdeay f paraque 4 - 5 =58 4.
b) Para @ =1 y # =0,resuelvala ecuarion matricial X. 5-A=17,.

SOCIALES IT. 2008. JUNIO. EJERCICIO 1. OPCION A




a) Dada la matriz 4= {a

1
UJ , calcule el valor de @ para que A? seala matriz nula.
a

12
b) Dada la matriz M = [1 J , calcule la matriz (M ™. M 92,

SOCIALESII. 2008 RESERVA 1. EJERCICIO 1. OPCION A

1
Dadaslas matrices F=(2 -1 3) y C=| 5|, calculelosproductosC-F v 7 -,
-2

-1 2 -1 -1

verifique la ecuacion X - Al-B=cC

SOCIALESII. 2008 RESERVA 2. EJERCICIO 1. OPCION B

2 0 1 -3 1 -1
bh) Dadaslasmatrices 4= (1 J 1 B= ( J ¥ C=( UJ’ calcule la matriz X que

1 3 2
h) Determine los valores dex ey que cumplen la igualdad

0L

SOCIALESII. 2008. RESERVA 3. EJERCICIO 1. OPCION B

1 5 1
a) Halle la matriz X que verifica la ecuacion X . ( ]: ( J (3 4) .

. L 1 2 0 -1
Sean A v B las matrices siguientes: A= i B=
01 2 4

a) Calcule {4+ 5)-(A-B)
h) Determine la matriz X, cuadrada de orden 2, en la ecuacion matricial (A+25)- X =37,
SOCIALES II. 2008. RESERVA 4. EJERCICIO 1. OPCION B




I.E.S FEDERICO DEPARTAMENTO DE
GARCIA LORCA MATEMATICAS

. . 1+3x 23 (3 5
a) Plantee y resuelva el sistema de ecuaciones dado por: : = .

x -1
1 01
h) Calcule la matriz inversade |0 1 0
1 20
SOCIALES II. 2008 SEPTIEMERE. EJERCICIO 1. OPCION A

e Afio 2007
1 21 x —x
Sean lasmatrices A= 0 1 0); X=| »|;¥=| 2
-1 3 0 -2 z

a) Determine la matriz inversa de 4.
h) Halle los valores dex, y, z paralos que se cumple 4. X =¥ .
SOCTIALES II. 2007. JUNIO. EJERCICIO 1. OPCION A

. 11 1 x 0 -1
sean las matrices A = , b= y O= .
11 x 0 -1 2

a) Encuentre el valor o valores dex de forma que8”’ = 4.
b) Igualmente para que 5 +C = A~ .
c) Determinex para que A+ B5+C=3.71,.

SOCTALES IT. 2007. RESERVA 1. EJERCICIO 1. OPCION A,

10
Seala matriz B = [1 IJ' {alcule el valor de & para que B’ = f,.

SOCIALES II. 2007. RESERVA 2. EJERCICIO 1. OPCION A.

3 2 2 5
Dadaslas matrices A= (2 4] » B ={ 3 1] , resuelva la ecuacion matricial 4- X+B" =58,

donde X es una matriz cuadrada de orden 2.

SOCTALES II1. 2007. RESERVA 3. EJERCICIO 1. OPCION A.




1 0 2 -2
Sean las matrices 4=  B= .
-2 10 5

a) Calcule B . B'=4. A%,
b) Halle la matriz X que verifica (4. A") X = 5.
SOCTALES II. 2007. RESERVA 4. EJERCICIO 1. OPCION A,

13 9
Halle la matriz 4 que verifica: A= .
-1 5 28

SOCTIALESII. 2007. SEPTIEMRBRE. EJERCICIO 1. OPCION B




